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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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властивостями фарби та ЗР, його рН й поверхневим
натягом на межі розділу «фарба—ЗР». За певних умов
відбувається змішування фарби й ЗР та виникає
емульгування.

Розробка системи автоматичного регулювання (САР)
зволожувального апарату малоформатної офсетної
машини полягає в стабілізації кількості зволожувально-
го розчину на друкарській формі та недопущення
емульгування.

IІI. УСТАТКУВАННЯ

вантаження на виконавчі вузли приводу. Тому поєднання
нової конструкції приводу дискових різальних інструментів
дозволить зменшити енергоємність різальної машини
та збільшити продуктивність її роботи в цілому.
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НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ЗВОЛОЖУВАЛЬНИХ АПАРАТІВ 

ОФСЕТНИХ ДРУКАРСЬКИХ МАШИН

Directions for improvement of dampening units of offset

printing machines is defined.

У процесі роботи офсетної друкарської машини
нестабільність зволоження форми зумовлена різнома-
нітними факторами, які можна розділити на дві групи.
По-перше, взаємодія зволожувального розчину (ЗР)
з фарбою, папером та формою викликає складні фізи-
ко-хімічні процеси, що мають істотний вплив на якість
відбитків й стабільність зволоження форми. По-друге,
на процес зволоження форми впливають зовнішні фак-
тори: кліматичні умови друкарського цеху (температу-
ра, вологість та циркуляція повітря), швидкість друку-
вання, швидкість подачі ЗР на форму.

Взаємодія ЗР й фарби досліджувалася й раніше.
Як показують результати цих досліджень, офсетний
друк можливий тільки за умови дотримання балансу між
ЗР та фарбою на формі та накочувальних валиках.

Умови балансу «фарба—ЗР» визначаються не тільки
кількістю розчину на формі, але й фізико-хімічними
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